

Hirdetések és liturgikus rend

2024. április 28 - május 5.

• Hálásan köszönöm a Kedves Testvérek múlt vasárnapi perselyadományát, amellyel a papképzést és hivatásgon-
dozást támogatták. Templomunkban **213 585** Forintot, a
Szent Kereszt kápolnában pedig **23 160** Forintot gyűjtöt-
tünk össze erre a célra. Isten fizesse vissza százszorosán
minden jószándékú adakozónak és különösen is köszö-
nöm a papi hivatásokért végzett imádságokat!

• Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. **Szerdától**
minden hétköznapi szentmise előtt elimádkozzuk a Lo-
rettói litániát **17.40-kor**, **hétfőnként** pedig **6.45-kor**.
Buzdítok mindenkit a részvételre, a közös imádságra,
hogy együtt köszöntsük Égi Édesanyánkat és kérjük köz-
benjárását.

• **Szerdán** (május 1.) folytatjuk **felölt katekézis**ünket a
közösségi házban 18.45-től. Ezen a héten a Szentírással
foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• Csütörtökön (május 2.), **elsősütörtök** lévén, **szent-
ségimádási óra** keretében imádkozunk **papi és szerze-
tesi hivatásokért 17.00 órától** templomunkban, majd a
szentmisénket is erre a szándékre ajánljuk fel. Érezzük
nagy felelősségünknek a hivatásokért való buzgó könyörö-
gést.

• Pénteken (május 3.) **elsőpéntek** lesz. Dél előtt, a szo-
kott időpontban, meglátogatom idős és beteg testvéreinket
otthonukban, majd **16.50-től gyónási lehetőséget**
biztosítok templomunkban egészen a szentmise kezdeté-
ig. Használjuk ki ezt a lehetőséget!

• **Vasárnap** (május 5.) a **11.00 órai** szentmise végén kö-
szöntik a hittanosok az édesanyáikat. Örülnék, ha minél
több gyermek személyesen tudná ezt megtenni itt a temp-
lomban.

• **Vasárnap** (május 5.), **Szent Gotthárd püspök, temp-
lomunk és közösségünk védőszentjének főünnepé**

lesz. Miután ünnepnapja most már hagyományosan
szentségimádási nap is egyben, ezért **HÉTFŐN**, azaz
május 6-án tartjuk meg ünnepét. Reggel **7.00 órakor**
kihelyezzük az Oltáriszentséget és elimádkozzuk a
Reggeli dicséretet, valamint az Olvasmányos imaórát.
Ezután egész nap lehetőség lesz a csendes adorációra.
16.45-kor szentségimádási órát tartunk **közösségün-
kért, családjainkért**, majd a szentségi áldást követően
18.00-kor ünnepi szentmisével zárjuk napunkat. Tiszte-
lettel kérem, hogy ne maradjon őrizetlenül az Oltáriszent-
ség ezen a napon és a sekrestyében iratkozzanak fel egy-
egy félóra, órára azok, akik vállalják, hogy abban az idő-
ben biztosan itt lesznek a templomban. Mindenki mást
pedig arra hívok, hogy ezen a napon legalább egy rövid
időre jöjjön be a templomba, rendezze úgy a napját, hogy
erre is tudjon időt szakítani és őszintén helyezze magát
Jézus lábához minden örömeivel és bánatával egyaránt.
Szent Gotthárd püspök közbenjárására pedig áldjon meg
mindannyiunkat az Úr.

• A korábbi években **Szent Gotthárd napjához** kapcsolo-
dva gyalogos zarándoklatot szerveztünk. Ettől az évtől
kezdve – hagyományteremtő szándékkal – változtatunk
ezen és a római Hét-templom zarándoklatához hasonlóan
(mely az Örök Városban 25km) az **óvári Hét-kápolna**
zarándoklatra (mely mindösszesen kb. 8km) hívom a
Kedves Testvéreket. Ezen zarándoklat alkalmával nem-
csak a kápolnáink múltjával ismerkedhet meg a résztvevő,
hanem imádságos zarándoklaton vehet részt. A zarándoklat
a templomból indul **május 11-én 9.00 órakor** és
ide is tér vissza kb. 13.30-kor. Minden imádkozni és za-
rándokolni vágyót szeretettel várunk! Bővebb információ
olvasható a honlapunkon (magyarovar.eplebania.hu). .

Imádkozzuk a keresztelendőkért, házasulandókért, a
betegekért és az elhunytakért!

**A Feltámadt Úr Krisztus áldása legyen családjaink
életén és kísérje mindennapjainkat az előttünk álló
héten!**

Bodó Zoltán plébános

Vasárnap	HÚSVÉT V. VASÁRNAPJA (könyörgőnap a jó termésért - Búzaszentelő)	8.00 9.30 11.00 18.00	<i>Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna</i> † József édesapa, nagyapáért és † családtagokért plébániai közösségeink lelki megújulásáért közös szándékre
Hétfő	Sienai Szt. Katalin szűz és egyht. – Európa társvédőszent- je – Ü	7.00	pro populo
Kedd	<i>Szt. V. Piusz pp – e</i>	18.00	† Tímea testvérért
Szerda	<i>Munkás Szt. József – e</i>	18.00 18.45	a családok egységéért felölt katekézis
Csütörtök	Szt. Atanáz pk és egyht. – E	17.00 18.00	SZENTÓRA papi és szerzetesi hivatásokért
Péntek	Szt. Fülöp és Jakab apostolok – Ü	17.00 18.00	GYÓNTATÁS † Ilona és Ferenc szülőkért, nagyszülőkért és Ferenc testvérért
Szombat	<i>Szt. Flórián vért., v. Boldog Ceferino Giménez Malla vért. – e</i>	11.00 18.00	Frecska-Simon Panna Milla keresztelője Kálmán és Jabarek családok † tagjaiért
Vasárnap	HÚSVÉT VI. VASÁRNAPJA (a társadalmi kommunikáció világnapja)	8.00 9.30 11.00 12.00 18.00	<i>Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna</i> Hécz és Ott családok † tagjaiért † Matild és Ferenc szülőkért, valamint † Piroska és Izabella testvérekért Nagy Bella keresztelője † Ernő férj édesapa, nagyapáért